
 

Druhý rok udržitelnosti projektu Podpora přírodovědného 

a technického vzdělávání v Pardubickém kraji na SPŠ Chrudim 

 

V období udržitelnosti projektu CZ.1.07/1.1.00/44.0012 „Podpora přírodovědného 

a technického vzdělávání v Pardubickém kraji“ pokračuje Střední průmyslová škola Chrudim 

jako jeden z partnerů v aktivitách projektových (kroužky pro žáky, projektové návštěvy 

technických památek a interaktivních expozic, sdílení učeben apod.), některé aktivity také 

dále rozvíjí a modifikuje. Jde především o spolupráci s vysokými školami a především 

se zaměstnavateli. 

Právě nyní vede SPŠ Chrudim jednání s Univerzitou Pardubice o přípravě 

vzdělávacího programu pro pozemní letecký personál. Vzdělávací program by měl odpovídat 

požadavkům Univerzity Pardubice jakožto generálního garanta vzdělávání pozemního 

leteckého personálu v konkrétním projektu, v oblasti řemeslných dovedností, v technologiích 

obecného strojírenství i ve specializovaných oblastech. Jednání prozatím ještě nejsou 

uzavřena, ale lze předpokládat jejich úspěšné završení smluvním ujednáním mezi Střední 

průmyslovou školou Chrudim a Univerzitou Pardubice. Oprávněně očekáváme, že škola a její 

pedagogové by při této spolupráci využívali prostředků a zařízení, získaných při realizaci 

projektu „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Pardubickém kraji“. 

Střední průmyslová škola Chrudim v kontextu zmiňovaného projektu intenzivně 

spolupracuje s firmami či dalšími zaměstnavateli regionu. I v období udržitelnosti škola 

organizuje stáže žáků ve firmách, odbornou praxi konanou na pracovištích zaměstnavatelů, 

firmy využívají areálu školy pro svou prezentaci apod. To vše podporuje dlouhodobý cíl 

projektu i školy – učinit technické vzdělávání atraktivním především pro žáky. 

Je samozřejmé, že škola neomezuje tyto aktivity pouze na období projektu a jeho 

udržitelnosti, ale bude v nich pokračovat i v letech následujících. 
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